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BbII/IprIIHHbIe N IIPOUTPLIIIHbIE IIO3NIAN B UI'PaX

1. B kyue sexut 50 xkamueii. /Ioe o ouepenu mobasisaor B Heé or 1 no 10 kamueit. Berurpoisaer ToT, KTO T0BEIET
quciio kamueit 10 200. Kro aTo 6yer — nepsbiit win BTOpoit?

2. JIoe 1o ovepenu GepyT u3 Kyunm KamMHH. Paspernaercs 6parh Jio0yio crenedb jsoiiku (1,2,4,...). Bassmmii
MOCJIeJHNM KaMeHb BhINTPEIBaeT. KTo mobeanT B 3TOit urpe?

3. NUnmeercst mBe kyuku 110 11 ciimaek. 3a X0 pa3peraeTcs B3sTh JIBe CIUYKUA U3 OJHOUW KyJYKU U OJHY U3 JPYTOil.
[IpourpeiBaer TOT, KTO HE MOXKET cAesaTh XoA. KTO BBEIMIPBIBAET MPHU IPABUIBLHON urpe?

4. Nmeercs nBe Kyduku KoHder: B oguoit — 20, a B apyroit — 21 koudera. 3a X0 HYy?KHO ChECTb OIHY U3 KyUeK,
a JIPpyryio pa3elnTh Ha JBE HEIyCThle Kydku. lIpourpoiBaeTr TOT, KTO HE MOXKET CAeJaThb X0i. KTO BBIMTPBIBAET IpH
[IpaBUIbHON urpe?

5. Urpa maumHaercs ¢ qncia 1. 3a X0 paspelnaercss YMHOXKUTH UMeEOIIeecst 9UC/I0 Ha JII000e HATYPAJIBHOE TUCTIO
or 2 110 9. BemrpeiBaer ToT, KTO MEPBLIM OIyduT ducio, 6osbinee 1000. KTo BemrpoiBaeT npu npaBuibHOR urpe?

6. Brurmucansl B psiy amcsa or 1 g0 1997. Urparor aBoe. 3a OfuH X0/l MOXKHO BBIYEPKHYTH JIFOOOE UUCIO U BCE €ro
JeJIUTeN . BoIMrpbIBaeT TOT, KTO 3a9€PKUBAET IIOC/Ie Hee 9uciao. JJoKaXKuTe, 9TO 9TO HEePBbIil UTPOK.

7. Hse xommanuu «Ceerornpoms» 1 «O00 EDC» mosyamiv mpaBo OCBEIATEH CTOJIUILY MEXKIYHAPOIHON IITaXMaTHON
Mbicsin Hbio-Bacioku, mpeacTaBigioniyo coboit mpsaMoyrobayo ceTky yiani. OHM 0 oYepen CTaBAT Ha eIlle HeoCBe-
NIEHHBIH IEPEKPECTOK MPOKEKTOP, KOTOPBIH OCBEIIAET BeCh I0ro-3anaIHblil yroa ropoga (ot Hyss jgo 90°). Ipemuto
O. Benzepa moJsiyauT Ta KOMIIaHHSI, KOTOPOI Ha CBOEM Xone Hedero Oyaer ocsemarh. Haummaer «Ceerornpom». Kro
BBIUI'PAET IPHU IPaBUILHOI urpe?

8. Nmerorcs nBe Kyum Kamueit: B opuoit 23, B apyroit 35. /IBoe urparomux 6epyT mo odepenu kamuu. Paspermaercs
B34Tb OJMH KaMeHb U3 JIIOOOH KydYMd WM II0 OJHOMY KaMHIO M3 0beux Kyd. IIpourpeiBaer TOT, KTO HE MOXKET CIEJIATh
XOJI.
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Boiurpoiimablie 1 ITPOUTPHINTHBIE TTO3UIAN B UTPaX

1. B kyue sexut 50 xkamueit. [IBoe o ouepenu mobasisaoT B Heé or 1 no 10 kamueit. BemurpoisaeT ToT, KTO TOBEIET
qucito kamueit 10 200. Kto 3To 6ymer — nepsblil wim BTopoit?

2. Boe mo ovepenn GepyT u3 Kyuum KamMHu. Paspermaercs 6parh JiiobOyio cremnenb jasoiiku (1,2,4,...). Bassmmnii
[IOCJIETHUY KaMeHb BeIUTpbIBaeT. KTo mobenut B 910l urpe?

3. Nmeercs npe kyuku 1mo 11 crmyek. 3a X0 pa3peliaercs B3sITh ABE CINYKHU U3 OJHON Ky4YKW W OIHY U3 JAPYTOi.
[IpourpeiBaer TOT, KTO HE MOXKET CAejaTh X0A. KTO BRIMIPBIBAET MIPU IPABUIBLHON urpe?

4. Nmeercsa nBe Kydku KoHder: B omamoit — 20, a B apyroit — 21 koudera. 3a X0 HYy?KHO CbECTb OJHY U3 KyUeK,
a JPyryio pa3feuTh Ha JBE HEIyCThie KydIku. [IpourpbiBaeT TOT, KTO HE MOXKET CAEeJaThb X0iA. KTo BBIUTpBIBAET IpH
MIPaBUIbHON urpe?

5. Urpa mauunaercs ¢ ducia 1. 3a X0/l paspernaercs yMHOXKUTH UMEOIIeecst 9UC/I0 Ha JII000e HATYPAJIBHOE TUCTIO
oT 2 10 9. BemrpeiBaeT TOT, KTO MepBbIM OIyduT ducio, 6osbinee 1000. KTo BemrpoeiBaeT npu npaBuibHOI urpe?

6. Brimmcansl B pa guciaa or 1 go 1997. Urpator aBoe. 3a OuH X0 MOXKHO BBIYEPKHYTH JII0O0OE YUCJIO0 U BCE €I0
JeuTeN . BoIurpbeiBaeT TOT, KTO 3a9€PKUBAET IOC/Ie Hee 9ucjio. JJoKaXKuTe, 9TO 9TO MEPBbIil UTPOK.

7. Hee komnannu «Ceeronpom» u «O00 EDC» mosrydman mpaBo OCBEIIATH CTOJIUILY MEXKIyHAPOIHON IIaxMaTHOIR
Mbicain Hpro-Bacioku, mpeicraBiisiionyto coboil mpsiMOyToIbHYIO ceTKy yiaull. OHM 110 OYepeu CTaBsAT Ha elle HeOCBe-
NIEHHBIH IEPEKPECTOK MPOYKEKTOP, KOTOPBI OCBEIIAeT BeCh I0ro-3anaIHblii yroa ropoga (ot Hysast a0 90°). Ipemuto
O. Benzepa mojiyauT Ta KOMITaHHS, KOTOPOI Ha CBOEM Xoje Hedero Oyzaer ocsemarb. Haumaaer «Ceerorpom». Kro
BBIMI'PAET IIPHU IPABUJILHON nrpe?

8. Nmerorca nBe Kyum Kamueit: B oxuoit 23, B apyroit 35. /IBoe urparomux 6epyT 1o odepenu kamuu. Pazpernaercs
B34Tb OJWH KaMeHb U3 JIIOOOH KydYM WU 110 OJHOMY KaMHIO m3 obenx Kyd. IIpoumrpbeiBaer TOT, KTO HE MOXKET CIEIATh
XO[I.



